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1. Za jednodimenzionalni sistem {x, px}, za qije opservable va�i
[x̂, p̂x] = ı~Î, gde je Î tzv. jediniqni (identiqni) operator,

dokazati da za proizvo	nu opservablu Â = Â(x̂, p̂x), va�e
slede�e komutacione relacije:

(i)[x̂, Â] = ı~
∂Â

∂p̂x
,

(ii)[p̂x, Â] = −ı~
∂Â

∂x̂
.

2. Dati su spinovi definisani kvantnim brojevima s1 = s2 =
1/2. Na�i Klebx-Gordanove koeficijente za sva sta�a u

standardnom bazisu nove vektorske opservable ~̂S = ~̂S1 + ~̂S2.

3. Dat je DIHO i perturbacija V̂ = ax̂2. Izraqunati popravku
prvog reda za energiju za prvo pobu�eno sta�e.

Prvi zadatak 11 poena, a ostali po 12.


